

Рос. сою. - 1999 - Числа - С. 6.

## Светловолосый принц

## и черная богиня

Все началось три года назад. На какой-то встрече в ресторане Лос-Анджелеса их познакомили друзья. Через год он попросил ее руки. «Это было так романтично, — вспоминает Иман, — он опустился передо мною на колени и сделал это так, как никто до него».

Все уже, конечно, поняли, что речь идет о знаменитой рок-звезде Дэвиде Боуи и не менее знаменитой темнокожей супермодели Иман Абдул Майт, год назад сочетавшихся законным браком.

Боуи 46 лет и уже четверть века он входит в десятку мировых рок-звезд. Недавно после длительного перерыва вышла его новая сольная пластинка «Черная связь, белый шум». Предполагают, что это случилось не без влияния его красавицы жены. Кстати, никто никогда не даст ей 36 лет. Эта темнокожая женщина-мечта, родом из Сомали, тринадцать лет находившаяся в высшей лиге

супермоделей, наконец-то бросила якорь.

Иман из богатой буржуазной семьи, ее отец дипломат. Училась в Найроби, имеет степень ма-



гистра политических наук. Свободно владеет четырьмя языками. С осени 1990 года она снимается в кино. В очередном фильме Иман играет женщину-вампа, лидера подпольного африканского национального движения. По ходу действия она стреляет во врагов, спит с ними и бесчисленное количество раз раздевается.